

Al PP le sobra el servicio público educativo

Andrés Ollero, responsable de educación del PP, ha descubierto la pólvora. Su partido se propone dar becas, vía cheque escolar o desgravaciones fiscales para que los ricos puedan ir gratis a sus colegios de lujo. Lo afirmó durante su intervención en el congreso de la patronal de estos centros –ACADE– en su convención anual de mayo. El Partido Popular lo tiene claro: no necesitará centros privados concertados, “concertará” con las familias, subvencionará a las empresas. El pagano va a ser el profesorado de estos centros. Y con los centros públicos, ¿qué hacer?: pues ir restringiendo la red y alquilando los edificios. La red de centros infantiles municipales de Valencia, que Rita Barberá -alcaldesa del PP-, es un ejemplo a seguir.

“El PP –en palabras de Ollero– no defiende la igualdad para que todos los ciudadanos sean iguales, sino para evitar las desigualdades...”. Y es una desigualdad que las élites se paguen sus centros de élite.